

Doplnok č. 2

k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Vrbové č. 1/99 o čistote mesta, zajzdnosti a schodnosti miestnych komunikácií

Mestské zastupiteľstvo vo Vrbovom podľa § 11, odsek 3 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov s cieľom zabezpečiť tvorbu a ochranu životného prostredia vydáva tento Doplnok č. 2 k VZN mesta Vrbové č. 1/99

K článku č. 5 Zabezpečenie zjazdnosti miestnych komunikácií nasledovne:

Bod 4: Zakazuje sa vyvážať sneh z dvorov a jednotlivých pozemkov von na miestne chodníky a komunikácie.

Bod 5: Zakazuje sa zimné parkovanie vozidiel motorových i nemotorových na miestnych komunikáciách z dôvodu zabezpečenia dostatočného priestoru pre odstránenie snehu (pluhovanie, odhňanie...).

K článku č. 6 Čistenie chodníkov nasledovne:

Bod 6: Pri realizácii prestavby, úpravy strechy, výmeny strešnej krytiny na domoch, ktoré zasahujú do miestnych komunikácií, je potrebné realizovať a upevniť na streche snehové zábrany proti padaniu snehových lavín zo striech – inak vzniká nebezpečenstvo poškodenia zdravia občanov pri páde snehu zo striech i prípadné poškodenie majetku nachádzajúceho sa v mieste dopadu snehovej lavíny.

Bod 7: Organizácie sídliace na území mesta sú povinné zabezpečiť si pred zimnou sezónou posypový materiál (štrk...).

Bod 8: Pre minimalizáciu množstva posypového štrku na chodníkoch je potrebné priebežne pri odmaku odstraňovať vznikajúce ľadové polia z topiaceho sa snehu zo striech na chodníkoch.

Bod 9: Občanom, ktorí vlastní na území mesta nehnuteľnosti, trvale ich neobývajú, nečistia chodníky v zmysle VZN č. 1/99, budú vyčíslené náklady na realizovanú zimnú údržbu mestom + sankcia za nedodržanie povinností pri zimnej údržbe chodníkov.

Kontrolu plnenia VZN č. 1/99 a jeho doplnku č. 2 vykonáva mesto Vrbové prostredníctvom Mestskej polície vo Vrbovom a aktívnej spolupráce zástupcov občanov – poslancov mesta.

Doplnok č. 2:

- a) schválený Mestským zastupiteľstvom vo Vrbovom dňa 21. 2. 2002
- b) zverejnený dňa 22. 2. 2002
- c) nadobúda platnosť dňa 8. 3. 2002

PaedDr. Ivan Borovský
primátor mesta